

請停止對野生動物的迫害

隨着人口的增加，不但人類自己的生存空間，被自己製造的各種污染所戕害，甚至連無辜的動、植物也受到災殃。據科學家統計，每年從地球上消失的生物多達數千種，這是多麼可怕的事。

在台灣這種事情更為嚴重，先不談幾被捕殺殆盡的台灣原生山羊、水鹿，就是在淡水海邊的紅樹林，就曾被人故意填土而枯死，其目的只為了可以增加區區幾十公頃的新生地來造屋罷了。

恒春一帶，每年冬季過境的伯勞鳥等候鳥，被大量的設阱捕殺，就為了小鳥身上的幾兩肉。最近幾個月，在屏東海面先後有漁船濫捕路過的鯨魚，現在已有許多國家已將鯨魚列入保護，而我們的漁民却把捕回的鯨魚，讓牠困死在漁港內，然後以防腐劑來注射

，可延長保存時間，多收一些參觀的門票。

最近報紙曾報導了台北市關渡平原的水鳥棲息區，被獵人以網捕捉水鳥，加上不停的傾倒廢土，看樣子，這個已被列為生育保育區的小地方，也將無法逃避被破壞的命運了。

這些報導，確實令人感到痛心，什麼時候人們才會停止這種短視和無知的行為？聽說外國已注意到此事，並做了對我們不太好的報導。因此，我希望政府能注意到這些事，不要讓少數幾個愛護動物及環境保護的人，孤軍奮鬥。

(台北市紹興北街17號 林銘源)



我的意見

